



Акция «Наши дети» шагает по стране

С 1995 года по всей стране проходит уникальная благотворительная акция «Наши дети». Для каждого ребенка новогодние праздники должны быть чудесными и незабываемыми.

На этой недели Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Детский городок Ленинского района Минска.

Как прошло поздравление смотрите в сюжете в программе «Время высоких технологий» на «ЯСНАе TV»

<https://youtu.be/rUub9ZdxZh0?si=mPZf3CQQT5RxGfBr>

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/akciya-nashi-deti-shagaet-po-strane>